

СТУДЕНЧЕСКИЙ ГОРОСКОП

**Овен 21.03 – 20.04**

Овны любят работать с детьми и выступать на публике, так что идти учиться предпочитают на педагога, педиатра или актера. Тем не менее после окончания института подавляющее большинство Овнов работает по специальности, никак не относящейся к полученному образованию. В институте у них много друзей, а за развлечениями они порой забывают об учебе. Спасает их то, что на экзаменах они всегда отвечают уверенно и, каков бы ни был вопрос, выкладывают абсолютно все, что знают по этому предмету. Полученная оценка, от «двойки» до «пятерки», их совершенно не удивляет: к экзамену Овен относится как к лотерее.

**Телец 21.04 – 21.05**

Телец – прилежный, хотя несколько прямолинейный студент. Конспекты Тельцов обычно не читаемы для постороннего из-за специфического почерка и особой системы сокращений. Радуются каждой пятерке, как ребенок желанной игрушке. Некоторые Тельцы, когда «идут на красный диплом», стараются сдавать все экзамены на «пятерки», как путем честного изучения предмета, так и при помощи шпаргалок.

**Близнецы 22.05 – 21.06**

Близнецы обычно поступают в вуз по принципу «все равно куда». Впрочем, избранный ими вуз оказывается соответствующим их призванию. В этом случае учатся с интересом, даже переходящим в самозабвенность. Если же вуз оказывается совсем не соответствующим, то учатся кое-как. Имеют одну-единственную тетрадь по всем предметам, но ведут ее аккуратно. Любят обсуждать свои институтские проблемы с родителями, родственниками и всеми друзьями. Вообще, Близнецы стараются поскорее найти свое место в жизни.

**Рак 22.06 – 22.07**

Рак зачастую поступает не туда, куда хочет, а туда, куда проще поступить. Однако из-за природной покладистости быстро привыкает и скоро начинает считать свой вуз, свою профессию самыми лучшими и при любом случае увлеченно рассказывает о своей учебе. К наукам относится прагматично: тщательно учит то, что ему интересно или может пригодиться. На экзаменах демонстрирует чудеса изобретательности в использовании шпаргалок, подсказок и т.п.

**Лев 23.07 – 23.08**

Прилагает к учению немного усилий, однако успехи имеет стабильные. На втором или третьем курсе бросает записывать лекции, а перед экзаменом добывает их у сокурсников. Считает, что ему должны всегда ставить «пятерки», однако из-за царственной лени чаще всего получает «четверки». За время учебы достается и несколько «троек» на экзаменах, после этого он всем и каждому говорит, что эти предметы были самыми скучными. Название темы его дипломной работы содержит не менее двадцати слов, так что Лев порой сам его забывает.

**Дева 24.08 – 23.09**

Девы склонны к спокойной интеллектуальной работе, так что для них хорошо подходит бухгалтерский учет, архивное и музейное дело и т.п. На лекциях ведут себя тихо: если не записывают их, то играют с товарищами в «Морской бой», поэтому создают впечатление прилежных учеников. После окончания вуза начисто забывают 90% пройденного, так как это не нужно им в работе.

**Весы 24.09 – 23.10**

Весы могут добиться успеха в самых разных областях: физике, медицине, музыке. У каждого из них свое предназначение. Всем уже набила оскомину фраза о том, что Весы уравновешенны, на самом деле равновесие их легко нарушить. Причин для этого множество. На первом месте – любовь, на втором – затяжные встречи с друзьями, на третьем – всяческие увлечения и хобби. Как только с Весами случается что-то из перечисленного, они в короткие сроки превращаются из отличников в двоечников, из примерных мальчиков и девочек в прогульчиков, из любимых учеников – в нелюбимых. На самом деле учеба для Весов очень важна, но не до такой степени, как друзья или любимое дело.

**Скорпион 24.10 – 22.11**

Скорпионы – народ, несомненно, увлеченный учебой. Вуз они выбирают тщательно, своим выбором гордятся и лучшего не ищут. Прочувшись первую неделю, уже с гордостью заявляют: «Я – геолог!» (педагог, журналист, экономист). Вообще, переоценивают свои успехи и способности. Изводят преподавателей своим ужасным почерком и юношескими идеями. Скорпионы держатся в компании подобных себе увлеченных студентов и время проводят весело, если не ударяются в псевдонаучные споры. Их студенческая компания обычно остается нерушимой и много лет после окончания вуза. Что касается прогулов, то Скорпионы прогуливают ровно столько занятий, сколько, по их мнению, можно прогулять без ущерба учебе.

**Стрелец 23.11 – 21.12**

Стрельцы – положительные с виду ученики. Вузы они выбирают не слишком оригинальные и не связанные с теоретическими науками. Учатся в них степенно и спокойно. Прогулы для Стрельцов – дело редкое, лучше уж они отпросятся у преподавателя, придумав какое-нибудь ужасно важное оправдание. Вообще, все свои опоздания, пропуски, неудовлетворительные оценки стараются как-то оправдать. Постоянно пытаются получить на балл выше, чем им хочет поставить преподаватель, что происходит у них даже в какую-то манию.

**Козерог 22.12 – 20.01**

Козероги склонны скорее к гуманитарным специальностям. В вузе учатся прилежно. Рефераты и курсовые работы пишут, особо не напрягаясь, зато сдают первыми. Не без основания считают, что это должно произвести эффект на преподавателя. Учатся не ниже уверенной «четверки», а скорее всего – на нетвердую «пятерку». Не прочь посетить массовые студенческие мероприятия: от празднования дня рождения до дискотеки.

**Водолей 21.01 – 18.02**

Водолеи выбирают из вузов что-нибудь основательное и серьезное, например, специальности, связанные со строительством, технологией, управлением. В вузе учатся стабильно, хотя без особых успехов. Обычная оценка – «четыре». Предметы делят на серьезные и несерьезные. На серьезных сидят с умным видом, записывают лекции и вступают в дискуссии с преподавателем. Несерьезные игнорируют вплоть до длительных прогулов.

**Рыбы 19.02 – 20.03**

Рыбы – весьма веселые и напористые студенты. Главное в учебе – рассудительность и хладнокровие, перед экзаменами не паникуют. Здраво рассуждают, что «на тройку-то их знаний хватит». Отвечают спокойно и уверенно, даже если неправильно. Никогда не прогуливают занятий из-за нежелания идти на них или из-за невученного предмета. Прогуливают тогда, когда надо прогулять: сделать какое-то дело, встретиться с друзьями и т.п. Вообще, выполнят любое действие только тогда, когда могут ответить на вопрос «Зачем это нужно?». Поэтому старательно избегают всяких научных кружков и других необязательных пунктов учебной программы.



Ирина Соболева

